
Bac Pro BTS DEUST Licence Total général

En alternance (apprentissage ou contrat pro) 8 61 9 26 104

En voie scolaire 22 28 50

Total général 30 89 9 26 154

Bac Pro BTS DEUST Licence Total général

En alternance 5,19% 39,61% 5,84% 16,88% 67,53%

En voie scolaire 14,29% 18,18% 0,00% 0,00% 32,47%

Total général 19,48% 57,79% 5,84% 16,88% 100,00%
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En alternance
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Total général

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Sans avis Très
mécontent
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satisfaisant

En alternance 5 7 20 50 22

En voie scolaire 1 3 7 29 10

Total général 6 10 27 79 32

Avis sur la vie dans l’établissement



Points positifs

BDE organise de belles fêtes
Bien / très bien (6)
Cool
Lycée vivant et agréable (2)
Satisfaisant (2)



Points négatifs

Pouvoir rester dans les couloirs
Problème de règles trop strictes pour le supérieur(4)
Changer des méthodes pédagogiques 
Mettre à disposition un micro-onde (3)
Organisation à revoir (2)
Améliorer les endroits de pause (2)
Créer plus d’évènements pour le pôle de l’alternance
Plus de sorties et voyages (3)
Plus de souplesse pour la tenue (2)
Imprimante à disposition pour les dossiers
Meilleur encadrement de la vie scolaire 
Être plus flexible et ouvert sur certains sujets
Bof (2)
Ouvrir un club de foot



En alternance

En voie scolaire

Total général
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En alternance 9 3 24 43 25

En voie scolaire 5 2 4 26 13

Total général 14 5 28 69 38

Avis sur les services administratifs



Points positifs

Très bien /bien /satisfaisant (9)

Points négatifs

Communication à améliorer (4)
Problème d'organisation (3)



En alternance

En voie scolaire

Total général
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En alternance 9 5 21 44 25

En voie scolaire 2 7 10 19 12

Total général 11 12 31 63 37

Avis sur les vies scolaires



Points positifs

Excellent / très satisfait / bien (8)
Compétentes et sympathiques
A l'écoute

Points négatifs

Manque d'écoute
Manque de souplesse et d'ouverture sur les vêtements (2)
Problème d'organisation et communication des EDT (6)
Injustice (3)
Mécontentement (2)



En alternance

En voie scolaire

Total général
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En alternance 2 11 8 42 41

En voie scolaire 8 1 3 14 24

Total général 10 12 11 56 65

Avis sur le suivi des stages et entreprises



Points positifs

Très bien / excellent (22)
Implication (2)

Points négatifs

Pas assez fréquent (6)
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Total général
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En alternance 46 15 20 15 8

En voie scolaire 17 3 13 13 4

Total général 63 18 33 28 12

Avis sur la cafétéria



Points positifs

Personnel agréable
Très bien (3)

Points négatifs

Mettre un MO à disposition (11)
Trop cher / prix excessif (18)
Manque de diversité (5)
Droits d'accès trop chers
Quantités faibles
Distributeur de café à disposition
Agrandir la cafétéria
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En alternance 2 7 16 42 37

En voie scolaire 3 3 12 16 16

Total général 5 10 28 58 53

Avis sur l'animation pédagogique



Points positifs

Continuer comme cette année 
Très bien / bien / excellent (16)
Professeur à l'écoute
Beaucoup d'animation
Bonne continuité en stage

Points négatifs

Tout dépend de l’enseignant (2)
Plus d'animation captivante (3)



En alternance

En voie scolaire

Total général
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En alternance 7 11 14 36 36

En voie scolaire 7 1 11 15 16

Total général 14 12 25 51 52

Avis sur l'accompagnement personnalisé



Points positifs

Très bien / bien (14)
Personnel très présent (3)

Points négatifs

Insatisfait (3)
Pas d'accompagnement pour le 
mémoire
Régularité toute l'année


